
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL, 
CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB.

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e um (04/03/2021), às nove horas 
(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB 
reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da 
Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes, e solicitou da vereadora 
Maria Gorete que fizesse a oração do Pai Nosso. Logo após solicitou do primeiro secretário 
que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes. Tendo número suficiente de 
membros foi aberta a sessão.  Feita a leitura do expediente e a palavra foi concedida aos 
vereadores para fazerem suas considerações iniciais, onde foram homenageadas todas as 
mulheres pelo dia Internacional da Mulher.  Dando inicio a Pauta foi feita a nomeação das 
Comissões Permanentes para o Biênio 2021/2022 de acordo com o Artigo 18 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal. A Comissão de Constituição, Legislação, Justiça, Finanças e 
Orçamento, ficaram compostos pelos membros: PRESIDENTE: Makson Karol C. Holanda; 
RELATOR: Paula Frassinete da N. Medeiros e SECRETÁRIO: Damião Domiciano Galvíncio.  
A Comissão Permanente de Educação, Saúde, Obras e Agricultura, composta pelos 
membros: PRESIDENTE: Paulo Pereira de Andrade; RELATOR: Maria Gorete e 
SECRETÁRIO: Cássio Josinácio de Araújo Medeiros. Em seguida foi apresentado o Projeto 
de lei que Institui a Nota Fiscal Eletrônica de Serviços – (NF-e) no Município de São José do 
Sabugi/PB e dá outras providências. O mesmo ficou em apreciação e será analisado pela 
Comissão Permanente de Constituição, Legislação, Justiça, Finanças e Orçamento. Dando 
Continuidade foi apresentado pelo vereador Makson Karol um Requerimento solicitando a 
prorrogação dos Contratos dos integrantes do programa Fomenta Saúde, no qual foi 
aprovado por unanimidade, na sequencia usou da palavra à vereadora Idalete Nóbrega que 
apresentou em nome de todos as Moções de pesar pelo falecimento dos munícipes: Maria 
irene de Andrade Melo, Maria das Neves Nóbrega, Severino Amaro Filho e Bernadete Silva 
de Souza. Bem como apresentou para todos, um requerimento que requer do Poder Público 
Municipal que seja colocada uma rede de proteção para a cobertura do Campo de Futebol 
Society, aprovado por unanimidade. Logo após foi feita uma indicação pelo vereador Damião 
Domiciano, solicitando do Poder Público Municipal a colocação de Placas de Identificação nas 
localidades entorno da Energia Eólica do nosso município. Usou da palavra a vereadora 
Paula Frassinete que fez o pedido a ser enviado ao Poder Executivo para que os Projetos de 
Leis sejam enviados ao Legislativo em forma de PDF. Também foi lida uma mensagem 
enviada pelo Bispo Diocesano de Patos Dom Eraldo Bispo da Silva. Depois que todos fizeram 
suas considerações finais e nada mais havendo a tratar, a senhora presidente fez as 
considerações finais, informou a data da próxima sessão e declarou encerrados os trabalhos 
da presente sessão. Plenário da Câmara, em 04 de Março de 2021.
Gizela de Araújo Silva - Secretária


